

自然资源部:1~4月全国农用地转用和土地征收批准面积同比增加56.57%

自然资源部5月15日举行5月份例行新闻发布会,发布1~4月份自然资源要素保障相关情况、4项矿山生态修复国家标准、2024年世界海洋日暨全国海洋宣传日有关情况。会上,自然资源部办公厅副主任、新闻发言人王永梅介绍1至4月份用地用海审批、不动产登记等自然资源要素保障相关情况。

一是用地审批方面。2024年1~4月,全国农用地转用和土地征收批准面积107363.63公顷(161.05万亩),同比增加56.57%;其中,国务院批准项目218个、同比增加275.86%,批准用地面积51145.61公顷(76.72万亩)、同比增加240.32%。部批准建设项目先行用地项目50个、同比减少2.00%,批准用地面积2864.49公顷(4.30万亩)、同比增加76.05%。

二是用海审批方面。2024年1~4月,全国新增用海用岛项目1155个,面积约9.62万公顷,同比分别增长78.52%和21.65%。其中,报国务院批准新增用海用岛项目23个,面积约0.9万公顷。

三是不动产登记方面。截至2024年1~4月,全国办理不动产登记业务3102.8万件,颁发不动产权证书1948.7万本、证明859.7万本。办理新建商品房转移登记373.2万件,同比减少16.5%;办理存量商品房转移登记188.7万件,同比减少1.4%。办理不动产抵押登记842.1万件,同比减少5.6%;其中,土地、在建建筑物、房屋三类主要抵押物抵押金额同比分别增加5.5%、5.8%、0.9%。

我国首个海上多层稠油热采油田正式开钻

记者5月15日从中国海油天津分公司获悉,我国首个海上多层稠油热采油田——渤海油田锦州23-2稠油开发项目正式开钻。该项目位于渤海辽东湾海域,地下含油储层呈现区域集中、多层分布的特点,是典型的“千层饼”式的多层砂体稠油油藏。作为埋藏在地下的“黑金宝藏”,稠油如“固体胶”一样牢牢吸附在地层孔隙中,开采难度极大。

稠油藏开发动用提供了个性化解决方案。作为中国海上首个稠油定向井分层热采开发项目,该项目动用4艘钻井船,采用擂台赛对打竞技模式实施钻井完井作业,预计投产后可满足百万人口城市稳定使用3.5年。



阿根廷4月通胀率降至10%以内

据阿根廷媒体报道,当地时间5月14日,阿根廷国家统计局发布数据,该国4月通货膨胀率为8.8%,这是2023年11月以来,阿根廷月度通胀率首次降至10%以内。

退休金以及社会福利的减少,消费者需求随之下降了约20%。需求降低导致餐饮、酒店住宿、文化娱乐等需求弹性较大的领域价格上涨幅度变小,但住房、水、电、煤气等刚需项目价格涨幅依然较大。

2022年以来我国有效抵御主要江河14次编号洪水



适应气候变化工作,核心在于应对气候变化对社会经济和生态环境带来的风险。《中国适应气候变化进展报告2023》显示,2022年以来,我国综合防灾减灾的能力正在强化,尤其是区域和基层的防灾、减灾、救灾能力得到了一定提升。

面对长江流域1961年有完整实测资料以来最严重的长时间干旱,我国实施了两轮“长江流域水库群抗旱保供水联合调度”专项行动,累计为下游补水62亿立方米,保障了饮用水安全和1.8亿亩秋粮作物的灌溉用水需求。

5月15日起乘坐邮轮来华的外国旅游团可免签入境

5月15日起,我国全面实施外国旅游团乘坐邮轮入境免签政策,乘坐邮轮来华并经由境内旅行社组织接待的外国旅游团(2人及以上),可从我国沿海所有邮轮口岸免办签证入境停留不超过15天。

海关总署,并报国务院批准,国家移民管理局决定从2024年5月15日起,乘坐邮轮并经由境内旅行社组织接待的外国旅游团(2人及以上),可从天津、辽宁大连、上海、江苏连云港、浙江温州和舟山、福建厦门、山东青岛、广东广州和深圳、广西北海、海南海口和三亚等13个城市的邮轮口岸免办签证组团入境停留不超过15天。旅游

团须随同一邮轮前往下一港,直至本次邮轮出境,活动范围为沿海省(自治区、直辖市)和北京市。为支持邮轮旅游发展,大连、连云港、温州、舟山、广州、深圳、北海等地的7个邮轮口岸新增为中国过境免签政策适用口岸,方便符合中国过境免签政策条件的外籍旅客乘坐邮轮过境。

同时,国家移民管理局围绕便利国际邮轮旅客通关、船员登陆,以及邮轮制造维修、综合服务保障、新业态发展等方面,配套推出支持促进邮轮产业发展若干措施,进一步提高邮轮出入境便利化水平,助力提升邮轮运营服务质量,促进邮轮旅游新业态高质量发展。

欧盟理事会批准移民和庇护法改革方案

欧盟理事会5月14日正式批准欧洲移民和庇护法改革方案,以创建高效、统一的程序,更加有序地管理入境,并确保各成员国间公平分担责任。

涉及接收条件、庇护程序、庇护和移民管理、重新安置、危机管理等领域。据介绍,新规不仅明确了具体成员国处理庇护申请的责任,还引入了团结机制,以确保成员国间更加公平地分担责任。

德莫尔在声明中说,该改革方案“将确保建立一个更公平、更强大的移民制度”。此外,欧盟还将继续与第三国密切合作,解决非正常移民的根源问题。

的难民经地中海进入欧洲。欧盟国家对此准备不足,庇护系统崩溃,意大利、希腊的难民收容中心人满为患,一些位于欧洲更北部的国家则设立障碍防止非法移民进入本国。此后,欧盟便开始谋划修改移民和寻求庇护方面的法规。

遗失启事

陆蒋兵遗失残疾人证一本,编号:苏军F048271,声明作废。

文明礼让 畅行天下

